BHeKk1laccHoe Meponpuatume
No MaTeMaTUuKe

MQOY SAmunHckaa COLL
Yuutenb: C. A. Kpyrnosa



"HT0 NO%ET GTATh
MAIANCREPON:"

«MPEAMET MATEMATUKU HACTOJIbKO
CEPbE3EH,YTO NOJIESHO HE
YNYCKATDb CJ1IYYHAEB AQEJIATb ETO
HEMHOIo SAHUMATEJ1IbHbIM>

0. Nackanb



S E
PACTONIOXWTE B MOPSAKE

YBEJIMHEHNA EAVUHWLDBI WSMEPEHNA
MACCDb:

= 1. KWIOI'PAMM
= 2. TOHHA

= 3. [PAMM

« 4. UEHTHEP




b

=1
« OTBETbTE HA 15 BOINTPOCOB.

= YUACTHUK UMEEeT AABe HecropaeMble CyMMbI
B 1000p. 1 32000 p., a TakxKe nNpaBo Ha
TPU NOACKA3KU: «3BOHOK» ApYyry, NOMOLLb
3ana, 50:50.




4

1Bonpoc. (100p) Kakune umncna
yrnoTtpebnaioTca npu cyere?

« d. HaTypanbHbie

= B. [lencButenbHbie
« C. Llenbie

« A. OTpuuaTtenbHbie



LL 2Bonpoc. (200p)
= 1.

CKOMbKO Yr/10B Y TpeyronbHUKa?
= a. HeTblpe
« B. [IBa
« C. TpH
« A. [1aT1b



o L 3sonpoc (300p)
=0

BennuynHa yrna namepsaercq.
= d. B CeKyHaax
= B. B rpagycax
« C. B MMHYTax
« /1. B Yacax



l..L. I4|3()npoc (500p)

« MaTeMaTuka- uapuua Hayk, a uapuua
MaTEMATUKM...

= a. [eomMeTpud

= B. ApudMeTHnKa

= C. Anrebpa

= . TpUroHoMeTpus



o L Ssonpoc. (1000p)
=0

Ha3oBuTe reoMeTpuyeckyo ourypy:
a. Tpaneyus
B. TpaHcnopTup
C. Jlyy
O. YronbHUK



l..L. IGBC)H poc (2000p)

= Ha3oBUTE N3BECTHOIO MaTeMaTuKa
= a.4Hak Hopwuc

« B. Bnagumup lyTuH

« C. bopuc EnbumH

= 0. [Nndarop



l..L. =7 sornpoc (4000p)

PaBHOOEApEHHbIN TPEYroNbHUK,
OCHOBaHME KOTOpPOro paBHO HOKOBOU
CTOpPOHE, ABNAETCS...

= a. [IpAMOYrosibHbIM
= B. PaBHO6eapeHHbIM
=« C. PABHOCTOPOHHUM
= . TynoyronbHbIM



o L 8sonpoc (8000p)

ol
[19Tb 3eM/1IeKonoB 3a NATb YacoB

BbIKOMAOT 5M KaHaBbl. CKONIbKO
3eMekonoB 3a 100 yacoB BbIKOMAKOT
100M KaHaBbI?

= d.5
= B. 100
« C. 20
=« O. 25



9Bonpoc (16000p)

4
YCNOBHbIW 3HaK Ans
0603HayeHns ymcen- 3To...
= d. [0OYKa
« B. Tupe
« C. Llndpa
« A. KopeHb




L 108onpoc (32000p)
S

/ 4yenosek 06MeHANUCH
poTorpadpusmu. CKoIbkKo 6b110
po3aaHo dpoTorpacpmn?

= a. 42
= B. /

=« C. 49
« 0.4




L 11Bonpoc (64000p)
nsa

Tpn COTHMU YMHOXWIN HA ABE COTHW.
Ckonbko éynet coTeH?

« a. 6 coTeH

= B. 60 coTeH

« C. 600 coTeH
« A. 6000 coTeH



L 12B80Npoc(125000p)
21

Yebypalluka Kynua B MarasuHe 7/
OZIMHAKOBbIX NMPeaMETOB.

Kakylo CcyMMy OH 3anniaTtun?
a. 2000p.
B. 3070p.
c. 1540p.
a. 100p.



L 13Bonpoc (250000p)
S

KoTopbI cenyac yac, ecnu
OCTaBLUASICH YaCTb CYTOK BABOe 60/blUe
npoLueawen?

« d. 8
« B.10
« C. 12
= A. 16



L ELI,MHMHQ H)%I%b(SQOHQQBQBZCH MNoYTU

""960 fIeT Ha3aj, paBHAs PacCTOAHUIO OT
KOH4YMKa HOoca kopond ['eHpuxa I A0 KOHUa
NasbLEB ero BbITSHYTOW PYKM,
Ha3bIBaNack...

= a.oyT
= B.CaXeHb

= C.9pA
= O.0UM




L 1580npoc (1000000p)
21

KTO U3 MaTeMaTuUKOB 6bli/
YEMMUOHOM  OIMMMUUCKMX UTP MO
Kyfia4yHoMy 60107?

« a. [lugarop

= B. JTobaueBCcKknu
« C. [aycc

= A. JlenbrHuu




